

第十三届全运会柔道比赛落幕

山东奖牌数创历史新高



▲胡明超(左三)、胡凯(左一)在比赛结束后与教练合影。

记者 王建 报道 本报天津8月10日电 第十三届全运会柔道项目比赛今天进行最后一个比赛日的争夺,共决出4枚金牌。山东选手获得1金4银1铜。胡明超和胡凯包揽了男子100公斤级比赛的冠亚军;女子78公斤级,首次参加全运会的小将马振昭不敌卫冕冠军、江苏选手张浙慧,夺得1枚银牌;女子78公斤以上级和男子100公斤以上级,于颂和尹永杰都遭遇争议判罚,各获1枚银牌;另一名参加女子78公斤级比赛的选手姜雅楠获得铜牌。

经过四个比赛日的激烈争夺,山东选手以3金6银5铜的成绩结束本届全运会柔道比赛的征程,奖牌数创历史新高。

“有遗憾,也有很多惊喜。”山东柔道队领队李湧在总结比赛时说,大家经过努力取得了这个成绩,付出没有白费,回去继续努力,争取下次打得更好。

女子57公斤级,此前最好成绩仅为全国第七的冯雪梅以“黑马”之姿获得冠军;男子73公斤级,孙帅在金牌战中战胜了奥运选手赛音吉日嘎拉;男子100公斤级则是山东的优势项目,连续两届全运会包揽了冠军。李湧表示,山东选手获得的3枚金牌含金量十足,是本次比赛的最大亮点。

第十三届全运会柔道项目最后一个比赛日,山东在四个项目上都有选手闯入决赛,但要说最让人放心的,还要属男子100公斤级。两名山东选手胡明超和胡凯一路过关斩将,会

师决赛,提前将金银牌收入囊中。这也是继上届全运会后,山东选手再次包揽该级别的前两名。

上届全运会,胡明超给了队友邵宁,获得了该级别的亚军。胡凯则是男子90公斤级的铜牌得主。这次参加全运会,俩人都想品尝一下冠军的滋味,因此,虽然是师兄弟关系,平时情同手足,但站上决赛场,谁都没有含糊,使出了真本事。因为比赛激烈,胡凯还受了伤,伤到了膝盖。

在上午的比赛中,胡凯的胳膊就受了些伤,决赛中又伤了膝盖,发挥受到影响。最终,胡明超以1个有效分的优势战胜了师哥胡凯。

场上针锋相对,场下兄弟情深。“今天碰上师兄了,我们平时经常捧,比较熟悉,就当平时训练,谁拿都行。”胡明超说。

胡明超和胡凯都没太在意个人的成绩,他们关注的是为山东拿到了这块金牌,“100公斤级是山东男柔的重点项目,平时这块金牌就是咱们山东的,我们很好,这次又拿下了。”胡凯表示。

为了确保山东在男子100公斤级上的优势,胡凯更改了自己的项目。上届冠军邵宁退役后,胡凯就将自己的级别从90公斤级升到了100公斤级,“我打90公斤需要降点体重,打100公斤正合适,我升级后,100公斤我们是团体作战,优势更大。”

胡明超三次参加全运会,一次第五一次第二,在天津终于登上了最高领奖台。他表示,自己已是30岁的老将,打完这届全运会后将会退役,这枚金牌为自己的运动生涯画了一个圆满的句号。

本届全运会,一批小将崭露头角。年仅19岁的小将马振昭首先带来惊喜,她在女子78公斤级比赛中连克强敌,闯入了决赛。男子100公斤以上级,同样是首次参加全运会的20岁小将尹永杰也让人眼前一亮,他从十六分之一决赛打起,一路杀入决赛,经过加时苦战憾负解放军选手刘建。李湧认为,两名小将发挥非常好,假以时日,未来会取得更好的成绩。

为了打好全运会比赛,省举摔柔运动管理中心做了精心准备,“我们找了训练场,租了房子,给运动员做饭,后勤保障全都跟上。”李湧介绍说。

8月10日,北京,范冰冰出席时尚活动。

CFP 供图



泰山队周六晚主场对阵申花队

马加特的“最苦涩”,能还给波耶特?

本报记者 王磊

8月12日晚,中超联赛第22轮将继续进行,刚刚从重庆铩羽而归的鲁能泰山队将回到主场寻找“安慰”,对手是足协杯中两回合总分3:1淘汰自己的上海申花队。

犹记得一周之前的足协杯淘汰赛第二回合,客场挑战申花队,1:3落后的泰山队选择了战略性放弃,多名主力轮休或者缺阵,最终眼看着恒大和上港队实现大逆转,泰山队却只收获了一场平局。足协杯出局后,不管是马加特还是球员,都没有很失落,因为他们可以把注意力全部转移到联赛当中来,守住亚冠资格是他们的底线。

“一鼓作气,再而衰,三而竭”。足协杯中失

利之后,泰山队如同泄了气的皮球,很难反弹起来。战平国安队,输给力帆队,泰山队近两个客场只拿到了1分。积分榜上,只有35分的泰山队已被挤出了前四位,身后的华夏幸福队和国安队距离泰山队也只有3分。泰山队在亚冠资格争夺中陷入不利的境地。

好在泰山队终于可以回到主场打比赛了。在这波“四客一主”的魔鬼赛程即将接近尾声时,泰山队又一次在主场迎来了申花队的挑战。而泰山队上一次在主场对阵申花队,就是足协杯四分之一决赛首回合比赛,当时泰山队主场1:3不敌申花队,马加特也遭遇了来到中超之后“最苦涩的夜晚”。

值得一提的是,马加特来到中超后,有两支球队是马加特想尽办法都赢不了的球队:一支

是力帆队,四战马加特取得2胜2平战绩;另一支是申花队,四战马加特取得3胜1平的战绩。输给这两支球队之后,马加特都抛出了类似的言论——“总是会有一些球队会让你踢起来很困难”。

马加特的困难,不只存在于历史战绩层面,还存在于排兵布阵方面。与力帆队一战,泰山队不仅输了球,还有王彤、金敬道两名主力球员吃到黄牌后累计四张黄牌停赛。好在刘彬彬伤愈复出,并在对阵力帆队的比赛中替补登场;周海滨状态也不错,连续获得首发机会。他们俩可以填补两名主力球员缺阵带来的影响。

最让球迷怀念的塔尔德利何时复出,依旧是未知数。塔尔德利因受伤,已连续缺席了3场比赛,而泰山队也在3场比赛中无一胜绩。如果

对阵申花队的比赛,塔尔德利能够复出,那么对于泰山队的攻击线将是一大利好,毕竟有塔尔德利在的比赛,泰山队不用为进球发愁。

对泰山队来说,并不都是坏消息。上一轮,不仅泰山队输球,申花队也输球了,而且0:3输给贵州智诚队。赛后,申花队球迷冲着主帅波耶特高喊“下课”,波耶特也在发布会上大发雷霆:“场上不应该让我负责的,我绝对不会负责”。此外,队员曹赟定也在赛后与球迷发生冲突,再加上拒绝与裁判员握手,很有可能遭遇处罚。

面对军心不稳的申花队,泰山队有机会在对手身上止住连败。不过,鉴于之前泰山队多次在被看好的情况下负于弱旅,这一场比赛,马加特仍不能大意,毕竟志在争夺亚冠的泰山队,已经不能再妥当了。



全运会泳池首金花落山东

记者 王磊 通讯员 郭伟 报道 本报讯 8月10日晚,第十三届全运会游泳项目女子11至12岁组蝶泳全能比赛在烟台市体育公园游泳跳水馆结束争夺,山东省小将王一淳(上图)以总分3662分夺得该项目的金牌。至此,十三运泳池中产生的第一枚金牌花落山东。

本次全运会游泳少年组的比赛采用全能计分的规则,除女子11至12岁组和13至14岁200米自由泳以外不设单项金牌。王一淳在9日进行的50米蝶泳中排名第一,400米自由泳排名第一,800米排名第三,而在10日进行的200米混合泳中排名第二,在最后一项100米蝶泳比赛中再次排名首位。经过计算,王一淳最终拿到总成绩冠军。

国际足联最新排名 中国亚洲第八

据新华社北京8月10日电 国际足联10日公布了最新一期的世界排名,巴西挤掉德国,回归榜首位置,而中国男足排名尚无变化,列第77位,位居亚洲第八。

在这份榜单中,与上月相比,德国队将榜首位置拱手让给巴西队。阿根廷队仍旧排名第二,排名四到十位的分别是瑞士、波兰、葡萄牙、智利、哥伦比亚、比利时与法国。

在亚洲方面,中国队依然排名第八,亚洲排名最高的是伊朗队,位居全球榜单第24位。

中超、CBA热度不减

据新华社北京8月10日电 体育产业信息平台“体育大生意”10日在北京举办了“洞察体育力量·体育大生意2017体育营销峰会”,在会上发布了《2016中国体育赛事影响指数排行榜》,中超、CBA以绝对优势分别位列足球项目和篮球项目的头名。

该榜单的原始数据来源于搜索引擎、社交网络、自媒体等平台。该排行榜所考察的十个项目分别是足球、篮球、赛车、网球、搏击、马拉松、越野跑、轻路跑、自行车、电子竞技。在足球榜单中,足球职业联赛依然是最受大众关注、享有最强曝光持续性的赛事,除中超、中甲之外,青少年赛事领域的熊猫杯、潍坊杯、大学生足球联赛等也出现在了榜单中。在篮球领域,CBA、NBA中国赛和CUBA(中国大学生篮球联赛)位居前三。



新华社发

8月10日,导演卢恒宇(右)、李姝洁出席动画电影《十万个冷笑话2》在北京举行的发布会。《十万个冷笑话2》讲述凡人少年小金刚联合雅典娜、河神和雷神托尔共同寻找创世神的故事。影片将于8月18日起在全国上映。

责任编辑 刘君 电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com



咏而归

李敬泽

只要有真理,吃人家一顿饭又有何妨,当年尧把天下都送给了舜,舜也没客气,你难道认为舜也过份吗?——孟老先生啊,话不是这么说的,人家明明是说你过份,你马上抬出个舜来,舜王爷是大圣人,战国时代的读书人当然不敢非议,这不是拉大旗做虎皮又是什么呢?所以,愤怒青年彭更没被唬住,说了一句活活要害:“士无事而食,不可也!”

这是惊雷,两千年来响在儒生和知识分子的梦里:你们这帮家伙,不劳动白吃饭,不行!

孟子不得不严肃地对待这个问题,他看着彭更愤怒的眼睛,必是从中看到了广大的沉默人群,于是他字斟句酌地说了一番话,大意是社会分工不同,知识分子行仁义之道,守精神家园,也算是一份工作,应该像工匠和修车师傅一样有一碗饭吃。

彭更愣了一会儿,忽然,他更生气了:难道君子追求真理就是为了混碗饭吃吗?

孟子的回答我不想引述,有兴趣的可以去看看《孟子》,我的兴趣在于彭更如此迅速地改变了立场而且对他的自相矛盾毫无自觉:一开始他认为思想不是劳动,不劳动而吃饭是可耻的,但紧接着

他又宣布,如果思想是为了吃饭,那也是可耻的。精神活动不仅是“事”而且是无比纯洁的“事”,不应掺杂任何世俗考量,写小说就是写小说,不能想着挣钱版税。

两千年前的那一天,孟子面对这个弟子,他一定感到极为孤独和疲倦,这位彭更在那一刻远比孟子强大,他同时占领了两大高地,居高临下,胜券在握,而孟子的任何辩解听上去都像是陷入重围的徒劳挣扎。

一方面,从劳动在人类生活中的重大价值出发,人们理直气壮地质疑那些手无缚鸡之力而空作玄远之谈的书生;另一方面,从精神在人类生活中的重大价值出发,人们也理直气壮地质疑那些以精神为业的人们的世俗生活:你为什么不能纯粹为什么为稻粱谋?为什么做不到通体真理天人无挂?

两大高地绵延不绝,孟子及孟子的后继者们在高地之间的深渊中挣扎求生。今天,“文革”中不劳动是知识分子的原罪,而今天,在捍卫精神纯洁性的名义下,“理想主义者”会在任何精神现象的背后闻嗅铜臭和私欲,然后就像捉奸在床一样兴奋,他们宣布:所谓“精神”不过是苟且的权谋,果然如此,总是如此。

面对后一种责难,孟子的回答是苍白无力的,他实际上说:请你读我的书,你不应该追究我的动机,就好比你去尽管吃鸡蛋而不要去审查下蛋的母鸡。这当然

连载



三国最大赢家——老谋子司马懿

秦涛

首先,曹丕当太子后写了一篇在文学批评史上很有地位的《典论》,其中有一段自传性质的记载,堪称史上最无耻的自传,我们后面还要提到;现在先看《典论》里曹丕的一篇日记:某月某日,晴

今天,我们的军队南征驻扎在曲蠡,尚书令荀彧叔叔奉命来犒劳大家。我正在教弓箭手们怎么完成高质量的射击呢,荀叔叔说:“听说你精通左右开弓,同时射击,双枪曹丕果然不是浪得虚名啊!”我说:“那只不过是小小把戏。荀叔叔您还没见过我骑在快马上用嘴衔箭搭弦,在脖子后面开弓射箭,俯仰都能射中移动靶的功夫呢!”(项发口纵,俯马蹄而仰支。)荀叔叔笑呵呵地说:“哇,这么厉害呀!”(或喜笑曰:“乃尔!”)

曹丕怎么向射箭门外汉荀彧吹嘘,我们不管;这里提到“军队南征驻扎在曲蠡”,曲蠡是许昌南面颍川郡的颍阴县。这里,正是当年曹操由许昌出兵,“直趋宛、叶”(《三国志·荀彧传》)而下荆州的必经要道。所以这次南征,就是208年赤壁之战时的南征。

州的时候,曹丕回老家住过。《述征赋》则直接坐实了这次南征:“建安之十三年,荆楚傲而弗臣,命元司以简旅,予愿奋武乎南阳,伐累鼓之翩跹兮,建长旗之飘摇。”所以综上,曹丕参与了南征。司马懿作为曹丕这时期几乎唯一的辅佐人员,推定他也参与了南征是有理由的。再来解决一个问题,为什么曹丕和司马懿的个人传记里都没有记载这件事情呢?原因很简单,因为两人在这次南征中没有什么表现,所以无事可记。

没有表现不等于没有收获。司马懿跟着曹丕的队伍一起南下。曹丕不清楚父亲给自己派来的这个文学掾究竟是什么身份。良师?益友?还是监视自己的眼线?

所以表面上是参见世子,先生免礼之类分别展现敬畏和亲和的客套话,背后却是两个警惕的灵魂在充满敌意地互相打量。

除了尽快研究曹丕这个课题,司马懿还必须迅速了解自己的竞争对手、曹曹的其他谋士。天才郭嘉几年前在北征马桓的征途中病死了,首席谋士荀彧这次照例坐镇后方。不过他临行前给曹操建议了基本的先期战略:“表面上兵出宛、叶,暗地里精兵急行军,打闪电战。”(可显出宛、叶而间行轻进,以掩其不意。)这个建议被曹操全盘采纳,荀彧在曹营的影响力可见一斑。

不过还好,司马懿这次出任正是靠荀彧一力举荐。看来与这位汝颖世族的领袖人物搞好关系,不是难事。

八月,曹操急行军兵出宛、叶,进入荆州境内。在强大的兵力和糟糕的健康双重压迫下,荆州的老主人刘表一命呜呼。小儿子刘琮继承父亲的政治遗产。九月,曹操抵达新野,刘琮举州投降。刘琮领着部属继续逃亡。曹操率精锐骑兵五千,一日一夜强行三百里,在当阳长坂追上刘备。刘备的部属家眷被杀得落花流水。同样,在这里上演了赵云单骑救主、张飞拒水断桥两出好戏。逃跑专家刘备得到关羽和刘表大儿子刘琦的接应,得以到夏口喘息。

曹操大军进抵刘表的重镇——江陵。经过两个月急行军的大部队在此进行整顿,清点并接管战利品。